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Τους τελευταίους μήνες οι κάτοικοι των δήμων Παλλήνης, Αγίας Παρασκευής, Βριλησσίων και 

Χαλανδρίου που εξυπηρετούνται από το σταθμό του μετρό «Δουκίσσης Πλακεντίας» δεν έχουν τη 

δυνατότητα να σταθμεύσουν δωρεάν τα αυτοκίνητά τους στους δυο μεγάλους χώρους στάθμευσης που 

υπάρχουν εκεί. Αυτό έγινε επειδή η εταιρία Αττικό Μετρό παραχώρησε τη διαχείριση του χώρου 

στάθμευσης σε ιδιώτη ώστε όποιοι επιβάτες θέλουν να κάνουν χρήση του να πληρώνουν εισιτήριο 

αναλόγως του χρόνου παραμονής του οχήματος με ανώτατο όριο τα 6 ευρώ ημερησίως. 

Αυτό σημαίνει πως αν θέλουν να συνεχίσουν να έχουν πρόσβαση στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, πρέπει 

επιβαρύνονται μηνιαίως με ποσό πάνω από 100 ευρώ μόνο για τη στάθμευση του αυτοκινήτου. Αν 

συνυπολογιστεί και το κόστος των εισιτηρίων, τότε το βασικότερο πλεονέκτημα της μετακίνησης με 

αστικές συγκοινωνίες που είναι η φθηνή μετακίνηση, χάνεται.  

Τις δημόσιες συγκοινωνίες τις χρησιμοποιούν κατά συντριπτικό ποσοστό, μισθωτοί και άνθρωποι με 

χαμηλό εισόδημα. Το ποσό που πρέπει να δαπανά κάποιος για να έχει πρόσβαση σε αυτές ΔΕΝ μπορεί 

να είναι μεγαλύτερο από αυτό της χρήσης των ΙΧ. Αντί να δίνονται κίνητρα για να αφήσει ο κόσμος τα 

αυτοκίνητα και να χρησιμοποιεί τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, γίνεται ακριβώς το αντίθετο. 

Σε όλους τους σταθμούς του ΜΕΤΡΟ θα έπρεπε να υπάρχει υποδομή, υποδοχής των αυτοκινήτων. Όμως 

σε ελάχιστους υπάρχει. Ακόμα και αν κατανοήσουμε την «ανάγκη»  εκμετάλλευσης του χώρου 

στάθμευσης από την ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ, το ερώτημα είναι γιατί δεν προηγήθηκε  διάλογος για την βέλτιστη 

λύση;  

Η δημοτική παράταξη «Εμείς, η πόλη μας» του Δήμου Παλλήνης, απευθύνει κάλεσμα στις δημοτικές 

παρατάξεις των δήμων Χαλανδρίου, Αγ. Παρασκευής, Βριλησσίων για συνεργασία και συντονισμό 

κινήσεων ώστε να βρεθεί λύση στο πρόβλημα που έχει ανακύψει. Μέσω της συνεργασίας αυτής 

σκοπεύουμε να ευαισθητοποιήσουμε τις αντίστοιχες διοικήσεις των δήμων, το αρμόδιο υπουργείο και 

την περιφέρεια ώστε να βρεθεί άμεσα μια λύση που όχι μόνο να μην επιβαρύνει οικονομικά όσους 

θέλουν να προσεγγίσουν το σταθμό αλλά αν είναι δυνατόν να ενθαρρύνουμε κιόλας ακόμα 

περισσότερους να προτιμήσουν τις μετακινήσεις τους με αστικές συγκοινωνίες αποφορτίζοντας έτσι 

τους δρόμους από τα ΙΧ. 

Οι προτάσεις που θα κατατεθούν, μέσω των παρατάξεων και των δημοτών, θα αναγκάσει όλους να 

τοποθετηθούν και να επιδιώξουν λύση στο πρόβλημα. Ελπίζουμε στην θετική ανταπόκριση όλων των 

παρατάξεων και των Δημοτών. 
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